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Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e cinquenta minutos,
no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi realizada
a oitava Sessão Ordinária do Conselho do Campus do presente ano, presidida pela presidente em
exercício,  Lauren  Lúcia  Zamin.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros:
membros  natos:  Sandro  Adriano  Schneider,  Rodrigo  Prante  Dill,  Juliane  Ludwig,  Bruno
München  Wenzel,  Carla  Maria  Garlet  de  Pelegrin,  Márcio  do  Carmo  Pinheiro,  Rosália
Andrighetto, Demétrio Alves Paz, Dionéia Dalcin, Fernando Henrique Borba, Neusete Machado
Rigo;  representantes  docentes:  Ana  Cecília  Teixeira  Gonçalves,  Débora  Leitzke  Betemps,
Fabiano  Pereira,  Judite  Scherer  Wenzel,  Tatiane  Chassot;  representantes  dos  técnicos-
administrativos: Ronnie Reus Schroeder,  Eduardo da Pieva Ehlers;  suplentes no exercício da
titularidade:  Izabel  Gioveli,  Gilmar  Roberto  Meinerz  (representantes  docentes);  suplente
presente:  Thiago de Cacio Luchese (representante docente).  Não compareceram à sessão por
motivos  justificados  os  conselheiros:  Daniela  Oliveira  de  Lima,  Marcos  Alexandre  Dullius,
Monize Sâmara Visentini (representantes docentes); Eduardo Alex Karnikowski (representante
discente); Rozane Elveni Kaufmann Scherer (representante da comunidade regional). Verificado
o quórum, a presidente em exercício abriu a sessão e justificou a ausência do presidente, que se
encontra a serviço da Justiça, convocado como membro do Tribunal do Júri. A seguir colocou em
apreciação  a  ata  da  sessão  anterior,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passando  às
comunicações,  o  coordenador  administrativo,  Sandro  Adriano  Schneider,  informou  que  na
próxima semana será desencadeado o processo de planejamento das atividades do Campus para o
próximo ano.  A seguir  foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada por unanimidade e
ficou assim definida: 1. Pedidos de Redistribuição de Servidores; 2. Proposta de reformulação do
PPC do Curso de Letras;  3. Composição da Comissão Eleitoral Local (CEL) responsável pela
organização do processo de consulta prévia à comunidade para escolha de reitor, vice-reitor e
diretores de  campus  da UFFS. O plenário apreciou o primeiro ponto de pauta, indeferindo os
pedidos  de redistribuição dos  servidores:  Silvana Matos  Uhmann (Docente/UFF/Processo Nº
23205.001648/2018-30);  Luciana  Marino  do  Nascimento  (Docente/UFRJ/Processo
23205.002295/2018-95)  e  Lauri  Paulus  (Auditor/IFRS/Processo  23205.003486/2018-74) por
indisponibilidade de vagas. O segundo ponto de pauta foi apresentado pelo relator da matéria,
Bruno München Wenzel, que analisou a proposta de alteração do PPC do Curso de Letras e
recomendou,  considerando  o  impacto  sobre  a  infraestrutura  de  salas  de  aula  do  Campus, a
readequação na proposta de reformulação do PPC por parte do Colegiado do Curso, de forma a
prever  aulas  somente  no  turno  noturno,  com  base  no  §1º  do  Art.  5º  da  Resolução  Nº
10/CONSUNI/CGAE/UFFS/2017;  após  o  debate  do  assunto,  os  conselheiros  aprovaram,  por
consenso, o voto do relator.  O último assunto da pauta foi  apresentado pela  presidente,  que
contextualizou  a  demanda  da  Reitoria  por  meio  do  MEM  3/SECOC/UFFS/2018,  para  a
composição das Comissões Eleitorais  Locais (CELs) que organizarão o processo de consulta
prévia à comunidade para escolha de reitor, vice-reitor e diretores de  campus  da UFFS; ficou
decidido que será enviado e-mail pela direção do  Campus para os segmentos da comunidade
acadêmica e regional, solicitando manifestação dos interessados em compor a referida comissão,
a qual será homologada na próxima sessão do Conselho do  Campus.  Sendo quinze horas foi
encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente
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ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 8 de
outubro de 2018. _______________________________________________________________
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